

TCA チャート福岡・九州 JAPA-256 第 6 版 正誤表

公益社団法人 日本航空機操縦士協会

日頃は航空図・TCA チャートのご利用をいただきありがとうございます。
さて、この度 2021.1.21 発行の TCA チャート福岡・九州 JAPA-256 第 6 版におきまして川の名前に誤記がありました。ご利用の皆様には大変ご迷惑をお掛け致しました。お詫びして訂正させていただきます。

訂正箇所	正誤
山口宇部空港から約 8 マイル、北西に位置する 厚狭川及び有帆川の表記が逆になっている	(誤) 厚狭川 → (正) 有帆川 (誤) 有帆川 → (正) 厚狭川

尚、改定前の第 5 版でも同じ誤記があることがわかりましたので訂正をお願いします。今後につきましては次回改定時に訂正の予定です。